7-a	Constructie beschrijving:
· Ga uit van de gegeven hoogtelijn AD en neem die over van de gegevens. Zet AD met liniaal op papier, ongeveer in de schuine stand van het gegevens-blad. (hoeft niet precies)
· Verleng de hoogtelijn AD een stuk naar boven (boven punt D) en construeer in D de (middel)loodlijn op hoogtelijnAD. Zo ontstaat de lijn, waarop later de punten C en B komen: de schuine zijde van de rechthoekige driehoek. Punt D hebben we dus al.
· Neem de gegeven afstand AC van de gegevens over in de passer en cirkel om vanuit A op de toekomstige schuine zijde van de driehoek. Zo vind je punt C. Daarmee is ook hoek C ontstaan. 
· Hoek CAB = 90graden. Dus verleng AC een stuk naar beneden onder punt A en richt in A een (middel)loodlijn op volgens basisconstructie nr. 1. Deze vormt de basis van ΔABC. Verleng dan naar rechts. Waar de schuine zijde gesneden wordt, vind je punt B. Trek het lijnstuk AB.
Driehoek ABC is de gevraagde driehoek. 
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